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D O T T O R I  C O M M E R C I A L I S T I  

A V V O C A T I   
___________________________ 
 
MASSIMO  TESSER 
DOTT. COMMERCIALISTA 
REVISORE LEGALE 
 

LUIGI  SERRAGLIO 
DOTT. COMMERCIALISTA 
REVISORE LEGALE 
 

NICOLETTA GALLINA 
DOTT. COMMERCIALISTA 
REVISORE LEGALE 
___________________________ 
 
PARTES LEGAL 
 
STEFANO VECCHIATO 
AVVOCATO 
 

ANDREA ZAMPROGNO 
AVVOCATO STABILITO 
ABOGADO 
PROCURATORE SPORTIVO FIFA 
 

SILVIA FURLAN 
AVVOCATO 
 

ANGELA BRUNO 
AVVOCATO 
 

LEONARDO BRIAN  
ABOGADO  
(SEDE DI BARCELLONA) 
 
AREA COMMERCIALISTI 
 

MICHELA ZANETTI 
DOTT. AREA FISCALE 
 

FRANCESCO FERRARESE 
DOTT. AREA SOCIETARIO 
 
PIERGIANNI DANIELE 
DOTT. COMMERCIALISTA 
REVISORE CONTABILE 
 

MIHAI MORARU 
DOTT. AREA FINANCE 
 

ELENA TESSER  
RAG. AREA CONTABILE 
 

ALESSIA SCANDIUZZI 
RAG. AREA CONTABILE  
 

FEDERICA SPAGNOLO 
RAG. AREA CONTABILE  
 

ROMINA BISA 
DOTT. AREA CONTABILE  
 

CHIARA REGINATO 
DOTT. AREA SOCIETARIA  
 
 

AREA INTERNAZIONALIZZAZIONE  
 

FLAVIA RAMELLA 
EXPORT MANAGER 
 

GIULIO GIAI 
EXPORT MANAGER 
 

GIOVANNI PECORARI 
EXPORT MANAGER 
 
AREA AMMINISTRATIVA  
 

CARMEN TONELLO 
RAG. AREA AMMINISTRATIVA E 

CONTABILE 
 
AREA CUSTOMER SERVICE  
 

MICHELA FENU 
AREA CUSTOMER SERVICE 
___________________________ 
 

OF COUNSEL: 
 
ANTONIO DE POLO 
DOTT. COMMERCIALISTA 
 

VITO PAPA 
DOTT. MARKETING STRATEGICO 
(SEDE DI TREVISO) 
 
  

         Montebelluna, 9 marzo 2023 

 

CREDITO D’IMPOSTA ENERGIA E BONUS PUBBLICITA’ 2023 

 

Gentili Clienti, 

la Legge di Bilancio 2023 ha riproposto le agevolazioni, sotto forma di credito d’imposta 

per le spese di energia elettrica e gas naturale, e di bonus per le spese di pubblicità. 

Vi riportiamo le principali novità. 

 

CREDITO D’IMPOSTA ENERGIA E GAS 

È stato riproposto il credito d’imposta per le spese di energia elettrica e gas naturale 

sostenute nel primo trimestre 2023, a favore: 

 Delle imprese energivore, con un credito d’imposta pari al 45% delle spese sostenute; 

 Delle imprese non energivore, con un credito d’imposta pari al 35% delle spese 

sostenute; 

 Delle imprese gasivore/non gasivore, con un credito d’imposta pari al 45% delle 

spese sostenute; 

 Delle imprese esercenti attività agricola/pesca, con un credito d’imposta pari al 20% 

della spesa sostenuta relativamente all’acquisto di gasolio/benzina utilizzati per il 

riscaldamento delle serre e dei fabbricati produttivi adibiti all’allevamento degli 

animali. 

Il credito d’imposta può essere utilizzato esclusivamente In compensazione mediante il 

mod. F24, entro il 31.12.2023. 

 

Invitiamo coloro che sono interessati, a inviarci copia delle bollette dei mesi di gennaio, 

febbraio e marzo, per poter predisporre i conteggi necessari. 

 

BONUS PUBBLICITA’ 

La Legge Finanziaria 2023 ha ripristinato il regime agevolativo ordinario, il quale prevede 

che il credito d’imposta viene concesso nella misura del 75% del valore incrementale degli 

investimenti effettuati. 
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Il presupposto dell’incremento minimo dell’investimento pubblicitario è dell’1% rispetto 

all’investimento dell’anno precedente. 

 

Gli investimenti pubblicitari ammessi riguardano solamente i giornali quotidiani e 

periodici, pubblicati in edizione cartacea o in formato digitale, registrati presso il 

Tribunale, ovvero presso il ROC, e dotati del Direttore responsabile.  

Sono quindi esclusi gli investimenti effettuati sulle emittenti televisive e radiofoniche, 

analogiche e digitali, e sui social network. 

 

I soggetti interessati devono presentare entro il 31.03.2023 un’istanza contenente i dati 

relativi agli investimenti effettuati/da effettuare nel 2023 a carattere “prenotativo” per 

accedere al bonus. 

 

Invitiamo coloro che sono interessati, a comunicarci l’importo degli investimenti previsti 

per il 2023, entro e non oltre il 20.03.2023, al fine di predisporre l’istanza di 

prenotazione. 

    

Lo Studio rimane a disposizione per ogni ulteriore chiarimento. 

 

   STUDIO PARTES 
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